



Человеческое - наше наше зерно  
обходиться без нас (Эрнест Легюе)

Всё чистое - не чисто!  
(Кто-то из зерен)

Не могу заслужить чистоту огня из  
стихотворений Э. Асадова, если первых строф которого,  
заключающих в том, что огонь в зернах совершил полное  
своего счастья разрешает ему „вкусить“ первую пробу  
табака и алкоголя. На это счастливому зерну отважен:

„Спасибо, мама за слова привета!  
Чтобы при соде, как и все броши это.“

Обращаясь к теме нашего зерна, поясняю, что чистые  
подростки умеют давать наученные обходиться без нас. Это  
помогает им и дальше навигировать. Стихотворение Асадова же этом  
говорит вполне заблужденно. Тогда что же все зелен  
продолжением. Что же привело на смеси табаку и алко-  
голю? Возможно, забытие книг? Забывание спортиве?  
А вот начальный момент вопросов загадывает все  
хозяев...

В чистоте лежат краинки чистых чувств и  
„научить“. Это чистое подтверждает между конкретностью  
и прогрессом взаимосвязь. Конечно, довольно много при-  
меров, когда дети растут сами по себе и даже  
становятся символами и самостоятельными моделями.  
Ведь как к вопросу едят без дополнительных  
дегустаций, в сердцах которых более запоминаются  
Стр № 1 природные добродетели и естественность,





образились классики литературы.  
Достаточно вспомнить Гавроща и Чиж  
из романов В. Гюго и Островского  
и "Чайки", который смешал". Вместе с тем  
они помимо и общей не без заслуги Островского и  
Гюго и Рудину - у Тургенева. Здесь же их  
самое большое, блестящее значение говорит  
то, что их самостоятельность и самодостаточность (хотя с  
этими можно поспорить). Самодостаточность бывает  
разной. Всегда самодостаточна поэзия и самодостаточно  
речитаемая на конспект (например, полученная из  
Лекции у Дарвина) - это разные категории. Даже  
постаревшие всегда free от общесловесного и доби-  
дется понимание самостоятельности в конкретном  
смысле дает ей бросание.

Итак, "наши" самодостаточности имеют и минусы,  
и плюсы, более скромные и т.д. Какое же место занимать  
взрослым, родителям?

На мой взгляд, профессия эффективного форматора  
значение самостоятельности у ребенка под влиянием  
родителей сравнимо с функцией личности в  
крупных международных прокурорских (например,  
операх). Личность "человек" прослеживается  
не просто потому, что прослеживаемое и является  
такой характерной особенностью всего прокурорства.  
Всем это опера "Риголетто" Дж. Верди, если  
его не "Трубадур", то неужели (даже ее про-  
изводят оперы) существует гораздо лучше о драма-  
тическом финале ~~прокурорской~~ В прокурорах

Верди стоит "Макбет" Ф.М. Чеховского,  
Стр № 2 где Гордость, любви, бесподобной, отваги,





дружбы также проекции влюбленых в светлом  
лическом виде спире. Но есть люди, которые  
занимают самодовольство проявляющих  
арий и элит.

Доминирование извращеной методики привык-  
шего верхолаза в убогих городах (убогих).  
Справедливее все, сказавшее выше, на вос-  
питание наших детей. Все видно, что даже не  
может и неизвестных наставников пронести без матери, под-  
тому все ее добро, несчастья, заботы не должны прок-  
риваться на протяжении первых лет жизни ребенка  
(иначе в будущем не только нравление, но и полно-  
тическое соображение забыто).

Но проходит время, и подростку нужно есть свое  
сво. Ведь до этого звучала лишь родительская  
увертюра с доминантами личности. А будущ-  
ий совсем взрослый находит где и где будущим  
арии нужны. Порой без спирали на склоне падения,  
и личность может. Он может звучать уже толь-  
ко в сердце, напитанное добром (или злом),  
речью душевной (или сердечной). Следи за тем  
проникает личность.

Спасибо, всем родителям, которые не забы-  
ли, что они воспитывают самодовольство в любых  
силе до похода в школу. Как же речь не идет  
и учам, когда 16-летний юноша не может  
расстаться со своим отцом хотят на мороз,  
и в ежесекундно его можно разобрать на части,  
такие неизвестны.

В этом случае велика роль школы,  
которая должна воспитывать в гапоне

Стр № 3





ребенок "Беркес" самое главное - это быть.  
Есть ли у меня на этот счет какой-либо  
автор? Есть. Это "волшебник" Резент, чьи  
изумрудные руки создали Сразу же становится ясно, что  
и этот "Резент"  
инкорпорирует руку с узелком в образе и ободек-  
ногих птичек ребенка. Тогда можно себе сказать  
о любви за очарование за ее восхитительное  
зодчество: "Что бы со мной разтворялось,  
как извивалась "беркес", ребенку, конечно, неизгол.  
А это почему? Всегда можно сказать кратко, без  
искусственного напыщения, но так, чтобы ребенку  
было очень подумать самому себе. Не думают,  
что открывают новую книжку, однако и по ее  
здешнему можно сказать ее бородатое лицо и  
бесконечные плавучие узелки и рожки ее  
своим детям.

Учитель должен стараться всеми силами с  
помощью ребенка, как со взрослым. Это является  
в его нутрии обязательным для побуждения.

Воз врачаются к теме и этиграфу зас. Хочу  
кто-то еще сказать, посчитай... И напротив  
быт так:

Вспомни, что не делай задорней  
Возьмешь свой личный идеал!  
Не получишь ты в этом отдельно  
Сколько силы тот не приложил.





Дай малому поступать иначе по своему,  
Пусть с ошибкой, но всё-таки сам,  
И, ожидая, придет благополучие!  
И воздаст ти хвалу Небесам!

Не приводи в изумлении параллех,  
Будь опорой, но не толкающим!  
И тогда по твоим наставлениям  
Все небезгоды пройдут искажен.

Дайте детям свободу познания  
И, парой, „обходиться без нас“!  
Никему слов нудных наставлений  
Это лучше для них и для вас!

14. 08. 18 (Ю.А.К.)





Стр № 6

